



# Izvješ e medijskih objava

14.05.2014

Muzeji Hrvatskog zagorja

13.5.2014	Varaždinske vijesti	Stranica/Termin: 22	Hrvatska
Naslov:	Kulturna baština je neprocjenjiv kapital		
Sadržaj:	GORANKA HORJAN, kandidatkinja liste br. 12 Partnerstva hrvatskog centra potpredsjednica je Nacionalnog foruma i istaknuta hrvatska muzealka, a u njezinom mandatu ravnateljice Muzeja Hrvatskog zagorja izgra en je i otvoren jedan od najuspješnijih muzeja u ovom dijelu		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješ e	Naklada: 20.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, GORANKA HORJAN, MUZEJ		
13.5.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 8	Hrvatska
Naslov:	Više od 8 tisu a posjetitelja slilo se u Gornju Stubicu u ast Rudiju		
Sadržaj:	za heroja domovinskog rata 17. Susreti za Rudija ove su godine oboga eni koncertima pod velikim šatorom, sajmom aeropreme, predavanjem i izložbom, a završili su polaganjem cvije a u Spomen parku i leta kim programom		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	Županija	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ SELJA KIH BUNA, GUBEC TEATAR		
13.5.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 19	Hrvatska
Naslov:	Zagreba ka publika oduševljena Zelenim blagom		
Sadržaj:	MUZIKL ZA CIJELU OBITELJ GOSTOVAO NA KAZALIŠNIM DASKAMA KOMEDIJE		
Autor:	OelenaSa er)		
Rubrika, Emisija:	Panorama	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, VLASTA KRKLEC, MUZEJ KRAPINSKIH		
13.5.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 44	Hrvatska
Naslov:	"IZVRSTAN JE OSJE AJ GRUNUTI ZBIJENI BARUT IZ KUBURE UZ GROMOGLASAN		
Sadržaj:	sve enik s neuobi ajenim hobijem Danijel Crni , župni vikar aktivni je lan Udruge "Desini ka kubura"		
Autor:	Ivo Šu ur		
Rubrika, Emisija:	Panorama	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	DVOR VELIKI TABOR, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA		
13.5.2014	www.vecernji.hr	Stranica/Termin:	Hrvatska
Naslov:	Lubanje, kosti, fosili i školjke za djecu, ali i za znanstvenike		
Sadržaj:	Originalne kosti s nalazišta pra ovjeka na Hušnjakovom ne mogu se koristiti, pa e odljevci koje e raditi stru njaci iz muzeja biti dobra zamjena		
Autor:			
Rubrika, Emisija:		Žanr: Internetsko	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH		

Naslov: **Kulturna baština je neprocjenjiv kapital**

Autor:

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 262,16

Naklada: 20.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, GORANKA HORJAN,



**GORANKA HORJAN**  
kandidatkinja liste br. 12  
Potpredsjednica Nacionalnog  
forumu i istaknuta hrvatska muzealka

LISTA 12  
mojglas.eu

# Kulturna baština je neprocjenjiv kapital



**GORANKA HORJAN**, kandidatkinja liste br. 12 Partnerstva hrvatskog centra potpredsjednica je Nacionalnog foruma i istaknuta hrvatska muzealka, a u njezinom mandatu ravnateljice Muzeja Hrvatskog zagorja izgrađen je i otvoren jedan od najuspješnijih muzeja u ovom dijelu Europe – Muzej krapinskih neandertalaca. Autorica je koncepcije stalnog postava Dvora Veliki Tabor, članica Izvršnog odbora Svjetske muzejske organizacije ICOM koja djeluje pri UNESCO-u, a od 2012. je i predsjednica Europskog muzejskog foruma. Vodila je i pripremala nekoliko projekata sufinanciranih od strane Europske unije.

- Imam veliko iskustvo u međunarodnom okruženju i ukoliko budem izabrana u Europskom parlamentu radit ću u stalnom odboru za kulturu i obrazovanje koje je nadležan za kulturne aspekte i obrazovnu politiku EU-a. Partnerstvo političkog centra želi u kampanji za EU

istaknuti ulogu kulture u razvoju Europe u društvenom i gospodarskom kontekstu, posebno u dijelu promicanja demokratskog društva, te prava aktivne participacije u kulturnom životu zajednice – ističe Goranka Horjan, koja se posebno zalaže za promicanje jednakosti muškaraca i žena, energično se protivi svim oblicima diskriminacije i promiče socijalno uključivanje, društvenu koheziju i ravnopravnost svih pripadnika društva.

- Zalažem se za što veću uključenost civilnog društva u proces donošenja odluka čime se osigurava transparentnost postupaka i povećava mogućnost pronalaženja boljih rješenja. Posebice je potrebno poticati veću uključenost kulturne i znanstvene zajednice i njihov utjecaj na društvene tokove. Kulturna baština je neprocjenjiv kapital Europe za razvoj i zajedno s kulturnim industrijama može osigurati i značajan gospodarski rast – naglašava Goranka Horjan.

Naslov: Više od 8 tisuća posjetitelja slilo se u Gornju Stubicu u čast Rudiju

Autor:

Rubrika/Emisija: Županija

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 843,90

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ SELJAČKIH BUNA, KIH BUNA, GUBEC



**ZA HEROJA DOMOVINSKOG RATA** 17. Susreti za Rudiju ove su godine obogaćeni koncertima pod velikim šatorom, sajmom aeropreme, predavanjem i izložbom, a završili su polaganjem cvijeća u Spomen parku i letačkim programom

# Više od 8 tisuća posjetitelja slilo se u Gornju Stubicu u čast Rudiju

Danas je tužan dan jer se sjećamo njegove pogibije, a opet ponosan jer je Rudi bio naš. Moramo stvoriti državu kakvu je on htio, da ima posla za sve i da svi zarađuju od svog rada i onda će i on gore među anđelima biti sretan, rekao je župan Željko Kolar

**GORNJA STUBICA** – Pod pokroviteljstvom predsjednika RH i Gradske skupštine Grada Zagreba prošlog su vikenda održani 17. Susreti za Rudiju. Program je započeo već u petak pod šatorom u Sportskom centru NK Matija Gubec nastupom Vladimira Kociša Zeca, a nastavio se u subotu sajmom aeropreme i modelarstva te predavanjem Male škole zrakoplovstva kao i otvorenjem izložbe posvećene Rudolfu Perešinu u Muzeju seljačkih buna te koncertom Zdravka Škendera. Nakon svete mise u župnoj crkvi u nedjelju, u čast heroju Domovinskog rata cvijeće su pred bistom



CVIJEĆE I SVIJEĆE PRED BISTOM VOLJENOG RUDIJA POLOŽILA JE I NJEGOVA OBITELJ



U SPOMEN PARKU RUDOLFA PEREŠINA VIJENCE SU POLOŽILI NAČELNIK JASMIN KRIZMANIĆ I ZAMJENIK NAČELNIKA VLADIMIR ŠKVRČIĆ

nici gornjostubičkih udruga i političkih stranaka, osnovne škole, Muzeja seljačkih buna i Muzeja Hrvatskog zagorja, zatim predstavnici Zagrebačkog zrakoplovno – tehničkog saveza Rudolf Perešin, Zagrebačke zajednice tehničke kulture, Općine Slovenske Konjice, Udruge Susreti za Rudiju te naposljetku obitelj Rudolfa Perešina. U svečanom programu sudjelovali su Puhački orkestar vatrogasne zajednice Gornja Stubica, Vokalisti sv. Jurja i Ivica Kontent, ŽVG Jurjevke i Biserka Postružin, a svojim su prisustvom počast odali predstavnici Policijske uprave, okolnih općina, udruga proizašlih

pogibije, a opet ponosan jer je Rudi bio naš. Moramo stvoriti državu kakvu je on htio, da ima posla za sve i da svi zarađuju od svog rada i onda će i on gore među anđelima biti sretan – rekao je župan Kolar, a 17. Susrete u ime pokrovitelja predsjednika Ive Josipovića otvorio je Dražen Šćuri. Od 15 sati započeo je aeromiting koji je ove godine okupio, prema slobodnim procjenama, više od osam tisuća posjetitelja koji su uživali u atraktivnim preletima akrobatskih aviona, ultra lakih letjelica, motornih jedrilica i sportskih aviona, slijetanju helikoptera i skokovima vojnih padobranaca i najzani-



REKORDAN BROJ POSJETITELJA OKUPIO SE NA PROSTORIMA SPORTSKOG CENTRA KAKO BI POPRATILI BOGAT I RAZNOVRAN LETAČKI PROGRAM



ŽUPAN ŽELJKO KOLAR CVIJEĆE JE POLOŽIO ZAJEDNO S PREDSEDNICOM OPĆINSKOG VIJEĆA GORNJE STUBICE

u Spomen parku položili izaslanik predsjednika RH i zapovjednik hrvatskog ratnog zrakoplovstva Dražen Šćuri, u ime pokrovitelja Gradske skupštine Grada Zagreba potpredsjednica Vesna Sudar, izaslanik Grada Zagreba Dragutin Žiljak, krapinsko – zagorski župan Željko Kolar i predsjednica OV Gornja Stubica Durdica Labaš, načelnik Jasmin Krizmanić i zamjenik Vladimir Škvorc te predstav-

Načelnik Krizmanić istaknuo je kako je dužnost svih nas očuvati i dalje uspomenu na Perešina kao i ostale hrvatske branitelje te da su u tijeku pripreme za izgradnju Spomen doma Rudolfa Perešina u njegovom rodnom mjestu Jakšincu



NAKON ŠTO JE "IZBACIO" PADOBRANACE, HELIKOPTER JE SLETILO NA TRATINU SPORTSKOG IGRIŠTA NK MATIJA GUBEC

iz Domovinskog rata, vlč. Luka Slijepčević, izaslanik Ministarstva obrane te brojni mještani Gornje Stubice. Načelnik Krizmanić istaknuo je kako je dužnost svih nas očuvati i dalje uspomenu na Perešina kao i ostale hrvatske branitelje te da su u tijeku pripreme za izgradnju Spomen doma Rudolfa Perešina u njegovom rodnom mjestu Jakšincu. – Danas je tužan dan jer se sjećamo njegove

mljivijem dijelu koji je stvorio buku u Stubičkoj dolini, preletima mađarskog vojnog zrakoplova Gripena i MIG – a 21 Hrvatskog ratnog zrakoplovstva. Osim u bogatom letačkom programu, brojne je posjetitelje nakon kulturno – umjetničkog programa pod šatorom zabavljala grupa Holiday, a tog je jutro održan i već tradicionalni malonogometni turnir na igralištu NK Matija Gubec. (Jelena Sačer)

Naslov: Zagreba ka publika oduševljena Zelenim blagom

Autor: OelenaSa er)

Rubrika/Emisija: Panorama

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 383,38

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, VLASTA KRKLEC, MUZEJ KRAPINSKIH



MJUZIKL ZA CIJELU OBITELJ GOSTOVAO NA KAZALIŠNIM DASKAMA KOMEDIJE

## Zagrebačka publika oduševljena Zelenim blagom

ZAGREB – Nakon šest rasprodatih izvedbi na domaćem terenu koje je vidjelo preko 3 tisuće gledatelja, ansambl Zelenog blaga, prvog mjuzikla o Hrvatskom zagorju, prošle je nedjelje Zagrepčanima predstavio svoje Zagorje u najboljem svjetlu. Kostimima, pjesmom i plesom, mladi su glumci amateri, predvođeni Sementom Rajhard, Tihomirom Kožinom i Tomislavom Puntarićem, prepunom Gradskom kazalištu komedija ispričali najpoznatije priče Hrvatskog zagorja, a osim Krapinskog pračovjeka, Veronike Desimčice, Matije Gupca i zagorskih toplica, sada su publici predstavili i priču o Ljudevitu Gaju i nastanku nje-

govinih novina. Projekt koji je okupio mlade ljude koji su se mjesecima pripremali kako bi svoje Zagorje predstavili na najbolji mogući način, tako je zaživio i na zagrebačkim kazališnim daskama i oduševio publiku koja je ovu entuzijastičnu mladu ekipu neprestano nagrađivala pljeskom. - Nastalo je ogromno oduševljenje kada su se zatvorili zastori, tako da ne samo da je publika bila oduševljena, već smo i mi bili presretni jer smo posao odradili najbolje do sada i iskoristiti sve mogućnosti koje pruža kazalište – rekao je redatelj Sven Šams, zahvalivši se svima koji su pomogli u ostvarenju projekta, a posebno DVD – ovima Donja Stubica i Oro-

slavje koji su posudili kombije za prijevoz opreme do Zagreba. Uz ostale ljubitelje Zagorja, mjuzikl su posjetili gradonačelnik Zagreba Milan Bandić, rektor marijabistričkog svetišta Zlatko Koren, dožupanica KZZ Jasna Petek, zamjenica ministrice kulture Vesna Jurić Bulatović, čelni ljudi Grada Zagreba kao i Dalibor Petko s Narodnog radija gdje je ansambl gostovao prošlog tjedna, Vlasta Krklec ispred partnera mjuzikla Muzeja Hrvatskog zagorja te ravnatelj GK Komedija Niko Pavlović. Vrijedni članovi ansambla nakon dobro odrađenog posla opustili su se na after partyju kao pravi Zagorci, a gdje drugdje nego u kleti. (Jelena Sačer)



Naslov: "IZVRSTAN JE OSJEĆAJ GRUNUTI ZBIJENI BARUT IZ KUBURE UZ

Autor: Ivo Šušur

Rubrika/Emisija: Panorama

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 808,28

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: DVOR VELIKI TABOR, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA



SVEČENIK S NEUOBICAJENIM HOBIJEM Danijel Crnić, župni vikar aktivni je član Udruge "Desinička kubura"

# "IZVRSTAN JE OSJEĆAJ GRUNUTI ZBIJENI BARUT IZ KUBURE UZ GROMOGLASAN PRASAK"

Gromovnici Zagorja na Jurjevskim danima prvi puta nastupili u novim odorama koje je osmislio i susponzorirao dr. sc. Danijel Crnić

Ivo Šušur  
DESINIĆ

Na Jurjevskim danima u Desiniću 20. obljetnicu postojanja proslavilo je kuburaško društvo iz Desinića »Desinička kubura«. Posebnost proslave bilo je u tome što su prvi puta službeno nastupili u novim odorama koje im je osmislio i susponzorirao dr. sc. Danijel Crnić, svećenik, asistent na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Zagrebu i župni vikar u župi Muke Isusove u Vukomeru - Zagreb. Vanjski je suradnik na Katoličkom bogoslovnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu pri Katedri pastoralne teologije, gdje predaje kolegij Pastoralnoga braka i obitelji. Danijel Crnić rođen je 1978. godine u Zagrebu. Do odlaska na školovanje u Nadbiskupskoj klasičnoj gimnaziji i Katoličkom bogoslovnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, gdje će završiti i postdiplomske studije i doktorirati, živio je u Gaberu, općina Desinić. Iz ljubavi prema rodnom kraju, tradiciji, a i zainteresiranosti za povijest općenito, a posebno desiničkog kraja, Crnić je objavio na početku svoga svećeničkog poziva monografiju o župi Desinić, što ga je potaklo da se i sam prije tri godine aktivno uključi u »Desiničku kuburu«, jer smatra da je to lijep tradicijski hobi. - Uključivanjem svećenika Crnića društvo je ojačalo povijesno-kulturološko djelovanje, a time je



DANIJEL CRNIĆ OSMISLIO JE NOVE ODORE ZA DESINIČKE KUBURASHE



SVEČENIK CRNIĆ KAŽE DA JE PUCATI IZ KUBURE IZVRSTAN ADRENALINSKI OSJEĆAJ

potaknuta i želja za turističkom promocijom - kaže Milivoj Dravinec, predsjednik »Desiničke kubure«. Sam Crnić ističe da se vide i prvi rezultati pastoralnog djelovanja u kuburaškom društvu, jer je želio donijeti nove pre-

poznatije promjene s kojima bi i društvo dobilo novih zamah u svom radu. Kuburaško društvo »Desinička kubura« jedno je od najaktivnijih i najbrojnih u KZZ. Broji 70 članova, od kojih je 6 žena, preko 40 članova je aktiv-



U UDRUGU "DESINIČKA KUBURA" CRNIĆ SE UKLJUČIO PRIJE TRI GODINE

no na pucačkim smotrama, a imaju i pet »Taborskih oružnika«.

ZL: Na čemu se temelje nove odore koje ste vi dizajnirali?

CRNIĆ: Vidjevši da moji kuburaši tada nisu imali adekvatnih odora, prionuo sam povijesnom istraživanju i dizajnirao stilizirane i modernizirane odore po uzoru na odore Ratkajevih iz 18. stoljeća. Ukrašene su zlatno-crvenim gajtanima s ruskom kragmom. Po mojim zamislima, u želji da bude odora što autentičnija, kuburaši na nogama bi nosili nosili crne vojničke čizme, a sadašnje šesire zamijenili kapama, koje su već osmišljene, ali nisu još izrađene.

ZL: Na vaš prijedlog je utemeljena prva polovica odreda »Taborskih oružnika«?

CRNIĆ: Kako svako istraživanje o glasovitosti obitelji Ratkaj donosi neke nove činjenice i trenutke iz njihova života, u udruzi su osnovali novi odred koji se zove »Taborski oružnici«, po uzoru na oružnike iz 16. i 17. stoljeća, koji djeluju unutar same kuburaške udruge, te je osnova za njihovu odoru narodna nošnja na koju ide crna vojnička surka sa zlatno-crvenim gajtanima, na glavi šešir i na nogama vojničke čizme. Odred »Taborski oružnici« sastoji se trenutno od 5 članova u spomenutim odorama, u čiju izradu je uključen i poduzetnik iz Desinića Damir Antolić,

želeći i time naglasiti autohtonost cijele odore. Želja je članova društva da u suradnji s vodstvom Muzeja Hrvatskog zagorja oružnici postanu turistička atrakcija i počasna straža kod dolaska posjetitelja u Veliki Tabor.

ZL: Što kažu vaši nadređeni o ovoj za svećenike neuobičajenoj aktivnosti. Ima li još netko iz redova svećenika, a da se bavi kuburašenjem?

CRNIĆ: Hobi kao i svaki drugi, jedino pomalo neobičajan. Mislim da nema nijednog svećenika koji bi bio aktivni kuburaš.

ZL: Kakav je »gušt« pucati iz kubure? Kratak osvrt na razvoj kuburaštva u povijesti i kakvo značenje ima u kolektivnoj svijesti Zagoraca?

CRNIĆ: Izvrstan je adrenalinski osjećaj grunuti desetak grama zbijenog baruta iz kubure uz uistinu gromoglasan udar i prasak. Naime, dolaskom Ratkajevih i Keglevića na područje dijela Zagorja omedenog Štajerskom ubrzo je počelo sporadično naoružavanje pristalih mladih i sposobnih kmetova te slobodnih seljaka koji su vlastiti služili kao pomoćni esaloni u obrani protiv Osmanskih najezda koncem 16. st. te do kraja 17. st. Seljaci nisu uvijek vraćali sve kubure i arkebuzne te mužare, pa su ih uskoro i sami počeli izrađivati i s vremenom usavršavati sustav opaljenja. Nakon 1699. pucanje iz kubura poprima samo paradno značenje, koje je zadržalo i do danas.

Naslov: Lubanje, kosti, fosili i školjke za djecu, ali i za znanstvenike

Autor:

Rubrika/Emisija:

Žanr: Internetno izvješće

Površina/Trajanje: 1.871,10

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH

<http://www.vecernji.hr/sjeverozapadna-hrvatska/lubanje-kosti-fosili-i-skoljke-za-djecu-ali-i-za-znanstvenike-938489>

HRVATSKA BIH VOJNA DOM&VRT POVIJEST BAROMETAR PRIJAVA REGISTRACIJA

**Večernji list** ZAGREB 10°C PREGLED DANA MEGA FOTO

VIJESTI SPORT ZAGREB SHOWBIZ BIZNIS KULTURA AUTO&TECH LIFESTYLE REGIJE FORUM VL+

SJEVEROZAPADNA HRVATSKA SREDIŠNJA HRVATSKA SLAVONIJA SJEVERNI JADRAN DALMACIJA PREMIUM

CLANAK KOMENTARI 0 MULTIMEDIJA 2

MUZEALCI IZ KRAPINE I MONAKA

Objava: 13.5.2014 | 16:00

## Lubanje, kosti, fosili i školjke za djecu, ali i za znanstvenike

Originalne kosti s nalazišta pračovjeka na Hušnjakovom ne mogu se koristiti, pa će odljevci koje će raditi stručnjaci iz muzeja biti dobra zamjena

4 PREGLEDA



Foto: Matija Topolovec/PIXSELL



AUTOR:  
Ivančica Jurčević

Tim Muzeja krapinskih neandertalaca pokazao je svoju kreativnost izrađujući kopije iz krapinske špilje. Tome su ih podučavali René David, te Jerome Magaila iz Muzeja prapovijesne antropologije iz Kneževine Monako.

### Pokazali kreativnost

- S obzirom da se originalne kosti s nalazišta ne mogu koristiti za muzejsko edukativne sadržaje, kolege iz Monaka podučili su nas kako izraditi kopije iz krapinske zbirke, fosile, minerale, kosti, te razne artefakte, a svi ti predmeti govore o kulturi iz prošlosti i o načinima života. Radili smo sa silikonom, poliesterom, gipsom, te masom za fugiranje. Vrijedni tim iz krapinskog muzeja naučio je u kojoj mjeri koristiti

### Najčitanije

ATRAKCIJA

Krugovi u moru ispred naših otoka postaju mamak za teorije o NLO-ima



VATROGASCI PREKRILI NATPIS

U Lici osvanuli grafiti: Ovo je Srbija!



LETAČKA LEGENDA

Supruga Ljerka: Još ni danas ne znam što se dogodilo mom Rudiju



KRAJ POSTUPKA

Presuda tek u lipnju, a Pevci već znaju ishod



OPET RODITELJI

Malena i Klepetan na svijet donijeli četiri male rode





materijale, te pokazao svoju kreativnost.

- Sa silikonom smo radili u bijelim kutama kako estetski kirurzi, a bio je poseban osjećaj vidjeti kako iz toga nastaje čeljust ili pak zub mamuta koji se precizno mora fugirati - rekli su djelatnici, te dodali kako su dobili pohvale stručnjaka iz Monaka, jer su brzo učili, te su zadovoljni izrađenim, a napravili su i kopije kamenog oružja, fosilne kosti, razne oblike školjka te čeljusti. Na jednoj stijeni pokazano je kako se može skinuti i reljefna podloga za odljev.

### Pet kovčega

- Kopija imamo za pet kovčega, koji će se koristiti u muzejskim radionicama, za najmlađe, za studente te za istraživačke radove - dodaje ravnateljica Krklec. Projekt će trajati tri godine, a financira ga Vlada Kneževine Monako, kojoj se po završetku mora prezentirati sve što je napravljeno.

OCIJENI: ★ ★ ★ ★ ★ (0 ocjena)

abc ✓ ISPRAVI POGREŠKE

### Ključne riječi

Muzej prapovijesne antropologije

monako

međunarodna suradnja

Muzej krapinskih neandertalaca

### Komentari



Ostavi svoj komentar..

REGISTRACIJA

PRJAVA

### Ne propustite

STRUČNJACI O MILANOVIČEVOJ AKCIJI  
ČISTOG OBRAZA:

Neka Porezna dugove naplaćuje,  
a DORH istražuje



ATRAKCIJA

Krugovi u moru ispred naših  
otoka postaju mamac za teorije o  
NLO-ima



DONOSI MAXI

Tajne 13.5: Arkan je tada na  
Zvezdinoj klupi sjedio naoružan!



ČULI SU ZVUK

Dovezli napušteni auto kod  
mehaničara, iznenadili se što je  
bilo na stražnjem sjedalu



ISPLATILE MU SE MUČKE

Pravi Dellboy ušao u krug  
milijardera



## Sjeverozapadna Hrvatska - najnovije vijesti

NASLOVNICA RUBRIKE



VARAŽDINSKO SMEĆE

Habuš priznao razilaženje s Fondom,  
Varaždinci će za bale ipak morati  
platiti mnogo više

1



HDZ VARAŽDINSKE ŽUPANIJE

Za 397 mil. kuna može se graditi 40  
zgrada, a ne samo četiri škole



SUBENJE ODGOĐENO

Tražila da ga ubiju, a sad tvrdi da su joj  
namjestili



GLAVE NA VRPU

Kajkavci skupa kreću u borbu za  
europsku prijestolnicu kulture 2020.  
godine



TELEFONSKI RAZGOVOR

Mađarski veleposlanik umirio  
Međimurce

1



MEDIMURJE

Proglašena redovna obrana od  
poplave na rijeci Muri



LETAČKA LEGENDA

Supruga Ljerka: Još ni danas ne znam  
što se dogodilo mom Rudiću



NAGRADA GLUMICI VARAŽDINSKOG HNK

Sunčana Zelenika Konjević najdražu  
ulogu nema, a kazalište joj draže od  
filma

Vinkovci

Vukovar

Slavonski Brod

Koprivnica

Požega

Varaždin

Petrinja

Bjelovar

Karlovac

SDP

Rijeka